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C A R T A      COMPROMISO

               Lugar y fecha 

Yo, xxx, recibo por parte de la Litoteca Nacional de la Industria de Hidrocarburos (Litoteca Nacional), perteneciente al del Centro Nacional de Información de Hidrocarburos (CNIH) de la Comisión Nacional de Hidrocarburos (CNH), las muestras físicas que se detallan en la “Solicitud de Acceso a Muestras Físicas” y en la “Solicitud de Servicios”, mismos que se anexan a la presente.
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Por lo anterior, me comprometo a hacer uso y entrega de las muestras físicas y sus derivados, en términos a lo señalado en el “MANUAL DE OPERACIÓN DE LAS LITOTECAS CNH”, capítulo I Sustento Legal, página 1, 
“Las muestras físicas, los derivados (tapones, almohadillas, láminas delgadas) y los análisis a estas, quedarán a resguardo de la Comisión Nacional de Hidrocarburos mediante el CNIH, en los términos que el CNIH establezca”. 

En caso de hacer uso inadecuado de la muestra física que genere daño o destrucción, o bien, que no realice la devolución de esta; serán suspendidos los subsecuentes servicios solicitados por el usuario en representación de la compañía de interés.

En caso que sea necesario someter las muestras físicas al contacto con mercurio o a pruebas destructivas, deberá hacerse del conocimiento de la Litoteca Nacional, obteniendo la autorización correspondiente previo a la prueba. 

Sin otro particular, quedo enterado(a) de las consecuencias generadas en caso de manejar inadecuadamente las muestras facilitadas.
Teléfono de contacto:
Correo electrónico:
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